

Звіт про роботу студентського наукового гуртка «Проблеми обліку, оподаткування, контролю та аналізу в Україні» у 2023-2024 н.р.

Назва заходу*	Дата та місце проведення	Відповідальні особи (посада, ПБ)
Участь здобувачів вищої освіти у Всеукраїнській молодіжній науково-практичній інтернет-конференції «Наука і молодь у XXI сторіччі»	ПУЕТ, 30 листопада 2023	завідувач кафедри, Мілька А. І., НПП кафедри
Участь здобувачів вищої освіти у XIX Всеукраїнській науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку:»	ЛТЕУ, 30 травня 2024	завідувач кафедри, Мілька А. І.
Участь здобувачів вищої освіти у XLVII Міжнародній науковій студентській конференції «Актуальні питання розвитку науки та забезпечення якості освіти у XXI столітті» (за підсумками науково-дослідних робіт студентів за 2023 р.)	ПУЕТ, 24 квітня 2024	завідувач кафедри, Мілька А. І., НПП кафедри
Участь здобувачів вищої освіти 1 та 2 курсу ступення бакалавра на гостьовій лекції д.і.н., професорки кафедри гуманітарних наук, культури та мистецтва Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського Ганни Тимофіївни Капустян на тему: «Непокаране зло повертається: Голодомор-геноцид 1932-33 років і геноцид російської федерації під час російсько-української війни 2014-202...».	ПУЕТ 22 лютого 2024	завідувач кафедри, Мілька А. І., НПП кафедри
Участь здобувачів вищої освіти у Двадцятій науково-практичній конференції студентів закладів вищої освіти споживчої кооперації України «Інноваційні процеси і їх вплив на ефективність діяльності підприємства»	ПУЕТ, травень, 2024	завідувач кафедри, Мілька А. І.
Знайомство здобувачі вищої освіти спеціальності «Облік і аудит» із фондом наукової літератури бібліотеки ПУЕТ	20 листопада, 2023	завідувач кафедри, Мілька А. І., директор бібліотеки Діденко Л.М.
Участь здобувачів вищої освіти у II Міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні пріоритети розвитку бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування в умовах глобалізації»	м. Суми, СНАУ, 16.11.2023 р.	завідувач кафедри, Мілька А. І., НПП кафедри
Участь здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра та магістра освітньої програми «Облік і аудит» та ступеня магістра освітньої програми «Публічні закупівлі» у онлайн лекції бельгійського професора Стефана Хаспелага про штучний інтелект.	15 листопада 2023 року	завідувач кафедри, Мілька А. І., НПП кафедри

Участь здобувачів вищої освіти у 3-ій Міжнародній конференції «Взаємовідносини державного управління та менеджменту суб'єктів господарювання»	м. Таллінні, Естонія. 24. 11. 2023	завідувач кафедри, Мілька А.І., проф. Педченко Н.С.
---	--	---

Керівник гуртка

Алла МІЛЬКА